

# Intézkedési terv a 2022/2023. tanév 1. szemeszter OMHV adatai alapján

Tantárgy: BELGYÓGYÁSZATI PROPEDEUTIKA  
Neptun kód: AOKBHK781\_1M

Szervezeti egység: Belgyógyászati és Hematológiai Klinika  
Kar: Általános Orvostudományi Kar

## Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak beválására vonatkozóan ("beválásvizsgálat"):

Növeltük a visszajelzést adók arányát

A korábbi évekhez hasonlóan megfigyelhető a hallgatók negatív hozzáállása a tantermi előadásokhoz. Mivel ez az oktatási forma a hallgatók számára nem kötelező, minimális létszámban vesznek rajta részt. Az intézet számára viszont előírás előadást tartani és az előadások anyagát is kötelezően közzé kell tenni. Ezt meg is tettük.

Az alacsony látogatottság miatt az előadásokra vonatkozó válaszok értékelhetősége kérdéses. Arra a hallgatói kérésre, hogy az előadások anyaga podcast (hang és dia) formájában is elérhető legyen, keressük a színvonalas megvalósítás lehetőségeit, néhány előadás már ilyen formában hozzáférhető a tárgy Moodle oldalán.

A foglalkozások időbeni kezdésére és befejezésére a továbbiakban is nagy figyelmet fogunk fordítani.

A tantárgy jellegéből következően elsősorban kórtermi gyakorlatokra kerül sor. Kisebb csoportok kialakításával szeretnénk volna maximalizálni a hallgató-beteg kontaktusok számát és javítani az oktató/hallgató arányt, azonban az évről évre növekvő hallgatói létszám mellett ez egyre nehezebb.

## Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók jónak értékelték a tárgyat, valamivel a kari átlag alá pontozták az oktatási fegyelem betartását, valamint a vizsgakövetelmények pontos meghatározását. Az oktatási fegyelem fokozására folyamatos erőfeszítéseket teszünk. Bevezettünk egy rendszert, ami az oktatókat az elfoglaltság előtt külön értesíti.

A vizsgakövetelmények pontos meghatározását a tavaszi félévben bevezetésre kerülő standardizált vizsga (OSCE) javítani fogja, és a hallgatók tájékoztatására nagyobb figyelmet fordítunk.

## Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A dicsérő szavakat és az építő kritikát köszönettel vettük!

Hallgatói megjegyzés	Válasz
<i>Hasznos tantárgy, ahol végre indokoltak a hosszú gyakorlatok. Nagyon élveztem a kórházban töltött időt, a gyakorlatvezetők pedig nagyon rendesek, ok is szerepet játszottak ebben. Az előadásoknál nem mindig volt egyértelmű, hogy melyik volt, melyik lesz,</i>	Köszönjük!

<i>de összességében hasznosak voltak, ahogy a demó is.</i>	
<i>Néhány előadás túl hosszú volt, még végigdarálva sem lehetett befejezni, de nem is az lenne a lényeg. A diások sokszor rosszul voltak pdf-esítve, és az animációk egyszerre megjelenve fontos információkat takartak ki. Ez ppt formátumban kiküszöbölhető lenne.</i>	Sajnos az előadások időtartama korlátozott, az előadandó anyag mennyisége ezt bőven túlszárnyalja. Munkaszüneti napok miatt is kimaradt több előadás, ezek mindegyike a tárgy Moodle oldalán elérhető a hallgatók számára. A ppt formátum helyett az előadások podcast formájában való közreadását tervezzük, néhány előadás már ilyen formában található a Moodle oldalon.
<i>Az oktatók túlterheltek, eléggé láb alatt vagyunk.</i>	Az oktatók terhelése tényleg nagy, de hallgató sosincs láb alatt! Igyekszünk a jövőben ennek a látszatát is kerülni.
<i>Nagyon jók voltak a gyakorlatok!!</i>	☺
<i>Egyszer elmaradt az egyik előadás bármiféle előzetes tájékoztatás ill. utólagos magyarázat nélkül.</i>	Emiatt az eset miatt akkor is és most is elnézést kérünk, az előadás anyaga podcast formájában már elérhető a Moodle oldalon.
<i>Az előadásokra járást a 3. után abbahagytam, mert ezen és az elotte lévon mindkét előadó olyan igénytelen munkát végzett, hogy azért kár volt még az a 45 perc is. (bár ahogy hallottam azoktól a mazochistáktól, akik ezek után is végig jártak, hogy milyen volt a többi, biztos vagyok benne, hogy nem maradtam le semmirol). Az sokat elárul a tárgyról és az "oktatókról", amikor úgy néz ki az előadás, hogy „bla bla bla, blablaba, bla... bla” (ez van az előadás dián is, amit feltöltöttek, úgyhogy külön gratulálok), meg hogy „hát ezt most nem mondom el... ezt sem... ezt is tudjátok már biztos.” Komolyan mondom, ránéztem ezekre a szerencsétlenségekre és nekem ment el az életkedvem. Cserébe a gyakorlat jól szervezett volt, a gyakorlatvezetők nagyon segítőkész volt. Sokat tanultunk tőle és legalább megtanította azt, amit kellett... Csak akkor azt nem értem, mi a istennek van ebből a tárgyból elméleti vizsga, vagy miért köteleznek, hogy bejárjak rá. Látszik, hogy még ezeket sem érdekli, hogy megtanítsák az anyagot, akkor mi motiválna rá, hogy engem érdekeljen. Meg lehetne oldani egy sima gyakorlati vizsgával és nem kellene ezzel szórakozni. (És lehetne mondani, hogy ott a tankönyv, tanuljam meg abból, abban minden</i>	Sajnáljuk, ha nem sikerült felkelteni az érdeklődést a tárgy iránt és hogy az előadó által alkalmazott irónia nem ért célt. A tárgy nem szimplán gyakorlati skillek átadásáról szól, hanem az ezek alkalmazásával megszerezhető információról és azok értékeléséről is.

<i>benne van. De ugyanúgy felmerül a kérdés, hogy akkor miért van egyáltalán előadás?)</i>	
<i>A gyakorlati rész anyagára nem sok objektív meghatározás van, mi kell, mi nem kell, mit hogyan kell. Bár a feltett videók hasznosak, gyakorlatvezetónként változik, hogy ki mit hogyan tanít, és simán elképzelhető, hogy amit valaki helyesnek gondol, azt más máshogyan tanítja.</i>	A vizsgakövetelmények pontos meghatározását a tavaszi félévben bevezetésre kerülő standardizált vizsga (OSCE) javítani fogja, és a hallgatók tájékoztatására nagyobb figyelmet fordítunk.
<i>Idén egyértelműen a kedvenc tárgyam volt. A vizsgalétszámot viszont emelni kellene, a négy per alkalom nagyon kevés...</i>	Az idén bevezetendő új vizsgatípus mellett naponta több (kb. 20) hallgató vizsgáztatására lesz lehetőség.
<i>Jó tárgy, fókuszálva a lényegre!</i>	😊

#### GYAKORLAT

Törekszünk a jelenleginél (21%) nagyobb visszajelzési arány elérésére és a gyakorlatok szervezettségének fokozására.

Budapest, 2023. március 28.

Az intézkedési tervet összeállította:

Prof. Dr. Masszi Tamás

Dr. Keltai Katalin